Cuestionario Respuesta metabdlica al trauma

1. ¢ Cual de los siguientes NO es un mediador de la inflamacion?
a) Citocinas

b) Prostaglandinas

¢) Tromboxanos

d) Glucosa

2. ¢ Cual de los siguientes NO es un efecto del cortisol en el metabolismo?
a) Estimulacién de la gluconeogénesis

b) Inhibicion de la utilizacion periférica de glucosa

¢) Movilizacion de los depd6sitos de energia

d) Disminucion de la sintesis de proteinas

3. ¢Cual de los siguientes NO es un factor que puede desencadenar el sindrome de
respuesta inflamatoria sistémica (SIRS)?

a) Hemorragia

b) Quemaduras

c) Infeccion

d) Estrés emocional

4. ¢ Cudl de los siguientes NO es un efecto del eje simpatico suprarrenal?
a) Aumento de la frecuencia cardiaca

b) Aumento de la presion arterial

c¢) Disminucién del flujo sanguineo a los 6rganos vitales

d) Dilatacion de las pupilas

5. ¢Cual de los siguientes NO es una hormona secretada por la hipofisis?

a) Corticotropina (ACTH)




b) Hormona del crecimiento (GH)

¢) Insulina

d) Tirotropina (TSH)

6. ¢ Cual de los siguientes NO es un efecto de las catecolaminas?
a) Aumento de la frecuencia cardiaca

b) Aumento de la presion arterial

c) Relajacion del masculo liso

d) Aumento de la gluconeogénesis

7. ¢ Cudl de los siguientes NO es un efecto del cortisol?

a) Aumento de la gluconeogénesis

b) Inhibicion de la utilizacién periférica de glucosa

¢) Movilizacion de los depdositos de energia

d) Disminucion de la respuesta inmune

8. ¢ Cual de los siguientes NO es un mediador del sistema nervioso auténomo?
a) Adrenalina

b) Noradrenalina

c) Acetilcolina

d) Dopamina

9. ¢Cual de los siguientes NO es un efecto de la hipovolemia?
a) Disminucion del flujo sanguineo a los 6rganos vitales

b) Aumento de la frecuencia cardiaca

c) Aumento de la presion arterial

d) Disminucion de la diuresis




10. ¢ Cudl de los siguientes NO es una consecuencia del sindrome de respuesta
inflamatoria sistémica (SIRS)?

a) Disfuncién multiorganica
b) Fallo respiratorio
c¢) Shock

d) Muerte




